
平成２9年度　第4回　「つるおか健康塾」アンケート結果平成２9年度　第4回　「つるおか健康塾」アンケート結果平成２9年度　第4回　「つるおか健康塾」アンケート結果平成２9年度　第4回　「つるおか健康塾」アンケート結果
平成29年11月18日（土） 荘内病院　3階講堂
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平成29年11月18日（土） 荘内病院　3階講堂

・「緩和ケアについて」

・「緩和ケアについて」・「緩和ケアについて」

・「緩和ケアについて」

　

　　

　

・「地域で支え合うこころの健康づくり」

・「地域で支え合うこころの健康づくり」・「地域で支え合うこころの健康づくり」

・「地域で支え合うこころの健康づくり」

　

　　

　

【参加者】　31名(男性7・女性21)　院内 4名　スタッフ3名　【アンケート協力者26名】

【参加者】　31名(男性7・女性21)　院内 4名　スタッフ3名　【アンケート協力者26名】【参加者】　31名(男性7・女性21)　院内 4名　スタッフ3名　【アンケート協力者26名】

【参加者】　31名(男性7・女性21)　院内 4名　スタッフ3名　【アンケート協力者26名】

　

　　

　
　

　　

　

　

　　

　

1．【性別】 ２．【年齢】

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

３-１．【立場】

（複数回答）

はい

いいえ

無回答

あなたご自身

あなたのご家族

ご自身と家族 　

無回答 　

　

6．【どこでお知りになりましたか？(複数回答)】

　　　

　

　

　

　

荘内病院　内科医長・緩和ケアチーム　　　和泉　典子　氏

荘内病院　内科医長・緩和ケアチーム　　　和泉　典子　氏荘内病院　内科医長・緩和ケアチーム　　　和泉　典子　氏

荘内病院　内科医長・緩和ケアチーム　　　和泉　典子　氏

鶴岡市 健康課  保健師　　　加賀　安子　氏　　

鶴岡市 健康課  保健師　　　加賀　安子　氏　　鶴岡市 健康課  保健師　　　加賀　安子　氏　　

鶴岡市 健康課  保健師　　　加賀　安子　氏　　

男性 7 1

女性 17 3

無回答 2 1

6

5

6

4

0

3-2【ご自身やご家族にがんになった方はいらっしゃいますか？】

地域住民 9 18

患者として 4 5

患者家族 6 3

医療福祉従事者 5

その他 0

無回答 2

3-2・【はい18名】 ４【お住まいの地域】

3 鶴岡市 26

13 三川町 0

1 酒田市 0

9 その他 0

　　

5．【この会への参加回数】

初めて 10

2回目 1

３回目 0

4回目 3

5回以上 10

無回答 2

27%

65%

8% 性別

性別性別

性別

男

女

無回答

4%

12%

4%

23%

19%

23%

15%

年齢

年齢年齢

年齢

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

9

4

6

5

2

立場

立場立場

立場(

((

(人）

人）人）

人）

地域住民

患者として

患者家族

医療福祉従

事者

その他

11%

50%

4%

35%

「はい」と答えた場合

「はい」と答えた場合「はい」と答えた場合

「はい」と答えた場合

あなたご自

身

あなたのご

家族

自身と家族

無回答

69%

19%

12%

ご自身かご家族に癌の

ご自身かご家族に癌のご自身かご家族に癌の

ご自身かご家族に癌の

方はいるか

方はいるか方はいるか

方はいるか

はい

いいえ

無回答

100%

お住まいの地域

お住まいの地域お住まいの地域

お住まいの地域

鶴岡市

三川町

酒田市

その他

38%

4%

12%

38%

8%

参加回数

参加回数参加回数

参加回数

初めて

2回目

3回目

4回目

5回以上

無回答

19

0 0

1

2

0 0

5

0

1

3

2

1

どこでお知りになりましたか

どこでお知りになりましたかどこでお知りになりましたか

どこでお知りになりましたか



７．【内容について】 ７－②「地域で支えるこころの健康づくり」

７－①「緩和ケアについて」

８．【時間について】

８－①「緩和ケアについて」 ８－② 「地域で支え合うこころの健康づくり」

長かった 長かった

短かった

無回答

９【参加のきっかけ】

１０．【次回の参加について】

◎わかりやすかく大変良かったです。　(50代女性)                                                                                                                                            

とてもわかりやすかった 13 とてもわかりやすかった 15

わかりやすかった 9 わかりやすかった 5

少しわかりにくかった 1 少しわかりにくかった 1

わかりにくかった 0 わかりにくかった 0

無回答 3 無回答 5

ちょうど良かった 23 ちょうど良かった 23

1 1

短かった 1 0

無回答 1 2

2

(複数回答)

是非参加したい 11

✿ご意見ご感想などご自由に記述✿

◎残された家族にとってとても参考になった     (60代男性)

　　　　※

　　　　※　　　　※

　　　　※ご協力ありがとうございました。　　

　　　　

　　健康塾・スキルアップ研修会グループ

できれば参加したい 13

参加したくない 0

無回答

50%

35%

4%

11%

とてもわかり

やすかった

わかりやす

かった

少しわかりに

くかった

わかりにく

かった

無回答

58%

19%

4%

19%

とてもわかり

やすかった

わかりやす

かった

少しわかりに

くかった

無回答

88%

4%

4% 4%

8

88

8-

--

-1)

1)1)

1) 時間は？

時間は？時間は？

時間は？

ちょうど良

かった

長かった

短かった

無回答

88%

4%

8%

８

８８

８-

--

-２

２２

２)

))

) 時間は？

時間は？時間は？

時間は？

ちょうど良

かった

長かった

短かった

無回答

42%

50%

8%

次回の参加

次回の参加次回の参加

次回の参加

是非参加

したい

できれば

参加した

い

参加したく

ない

無回答

17

10

4

1

2

0

ﾃｰﾏに興味

健康に興味

いつも参加

友人･知人紹介

その他

無回答

参加のきっかけ

参加のきっかけ参加のきっかけ

参加のきっかけ


